

2020外鬼会如何发难？庚子年之祸易理分析

原创 海印之光 海印之光

2020-04-22原文

收录于话题 #易经预测玄学 108个内容

2020外鬼会如何发难？庚子年之祸易理分析



一、【庚子年多祸乱原因，易理分析】：

庚穿子鞋，庚金自带子水护；鼠戴金冠，子水仗着庚金生。火本纯阳克庚金，但庚金自配了一把水枪，那不成了消防水龙头反倒灭火？……所以金水阴气猖獗，竟敢欺扰火纯阳之气。老鼠都敢欺负猫了！起冲突是必然的。

- 要严防6月午月，只因月午火冲动太岁子水，午月又不能制岁子，大起冲突冲克互害……你认为自己在正常行事，不料

他西方金鬼却直接渡海侵袭.....（我在海印之光公众号元旦文章开头，就以四句小诗句，微言大义点到说过）.....

1840庚子鸦片战争、1900庚子八国联军，都是6月洋鬼来攻打。欲加之罪，何患无辞？1960庚子年6月，民以为不过是浮夸一下亩产，官金刀留某却要强迫上交，随后饿人无数...

...

1840年、1900年、1960年，连续三个庚子年，都是主君被奸臣欺骗叛卖架空，正气终于不压邪气，最后好人当替罪羊

.....

（看后来背锅的都是谁？1840年是虎门销烟的钦差大臣林则徐，发配新疆；1900年是主战派大臣们，多人处斩；1960年是领袖本人被背了历史黑锅.....

二，2020外鬼会如何发难？

要严防今年（或许6月以后），怕外鬼借机发难，组成“法律八国联军”强判疫情中国有严重责任、在全球就地罚没收中国资产.....（甚至配合粮食战争和金融战争，以前都讲过，今略去）

【阅读背景文章】：

美国提出两个关键指控，雷霆手段追责中国 ——
关键是厘清其中的国际法责任

（新华裔 20-4-22）

<https://mp.weixin.qq.com/s/XBLqoHsvkUoplSNibNx1QA>

【海印之光点评】：

真为某些外交人的智商捉急：竟然自投外鬼故意营造的话术陷阱！主动替洋鬼洗白说这病毒不是人工合成的，而且拒不承认并惩罚早期瞒报疫情的地方官——必将因此两条谎言被抓住话柄、被外鬼罗织成罪名（外鬼是贼喊捉贼当然知道真相，而且栽赃后通过特种技术已留有证据）……

我方反倒闭口不提：美国去年六七月份就出现疫情，……美有A到E版，中只有B版……美马里兰州关闭的生化所人工合成的嫌疑最大，而且可能就是在那泄露了……甚至是可能又主动到别国投毒……日前法国诺奖得主发现，它就是冠状病毒和hiv病毒人工合成的……

●正确的姿势是：

①详细披露以上事实，②成立国家调查组对病毒来源进行调查，③中俄伊甚至加上意大利等更多国家进行联合调查……④，处理内部个别延误了战机不作为的奸官。⑤，发现线索指向某些邪恶国家，即使不开战也先要口诛笔伐，牢牢占据道义制高点！

●本来3月刚上任的外交部新闻发言人赵某坚一开始的思路很正确（直接说人们也质疑某国传来毒的嫌疑最大，让他自证清白去）。

驻美大使崔某人是个猪八戒？（主动替外鬼洗白，让自家站在被告席上）……3月初，崔某人面对美国政要诬称中国病毒，第一时间说质疑美传来病毒就是阴谋论，摇尾乞怜。后来第二时间，他又急忙和国嘴赵某坚切割（他倒是想的远，以防被秋后算账？）……

孙猴子拎起金箍棒，白骨精急忙迷惑猪八戒和唐僧。二师兄向唐僧进谗言，为白骨精辩护。所以最近孙猴子改口了，和猪八戒一个口径了……估计是被念了紧箍咒……

■在大是大非面前，自保的秘诀只有实事求是和信息公开！耍小聪明、隐瞒任何真实信息、或者向魔鬼摇尾乞怜，都会正中魔鬼的奸计，带来滔天大祸……

●要严防今年（或许6月以后），怕外鬼借机发难，组成“法律八国联军”强判疫情中国有严重责任、在全球就地罚没收中国资产（就像2017年强行判罚中兴70亿美元一样）……此前美要全球撤侨，怕在为此做准备……（配合粮食战争和金融战争，以前都讲过，今略去）

●那你说中国不会扣外鬼的资产吗？（2017年人家罚中兴的时候，甚至2019年人家制裁华为的时候都这么想过，中国就不会罚苹果、微软？）结果最终还不都是跪了……

前几天山东曝性侵养女的鲍某那个畜生，曾是美派到中兴的“洋监督”的手下（狗腿儿二鬼子汉奸）已入美国籍。作恶多年多次报案都无人敢管……见，（今日平说 20-4-21）

https://mp.weixin.qq.com/s/Bg28q33uE_2qilf4A27JRQ

■1900年八国联军。还是老佛爷说洋鬼欺人太甚让打的。结果在的前线的荣禄（袁世凯李鸿章干脆就不听命），不但卖阵（放空炮应付一下），而且暗中给洋鬼送西瓜和肉吃。最后帝后双双西逃，下跪求和，主战派大员被枭首示众.....

很多事情啊，不可说，不可说。只能静静的看吧，帮不上忙。
。

只能祈祷阿弥陀佛，保佑国泰民安[合十]

三，莫轻言病毒来自自然

诺奖得主蒙塔尼耶“人造病毒”这一炮（金微观察 20-4-19）
https://mp.weixin.qq.com/s/_2boKZFlgLPgQEvn6zOUfQ

【海印之光点评】：

1 , 2020-4-17，发现艾滋病毒获得诺贝尔奖的法国科学家吕克·蒙塔尼耶，对媒体说（大意）：（从最善意的角度来说），或许是为了研制艾滋病疫苗，想把爱滋病毒的基因片段，合成到了一种无害的冠状病毒上面，结果弄巧成拙，形成了新冠肺炎病毒COVID-19，（又病毒泄漏形成疫情）.....

X

...

诺奖得主蒙塔尼耶“人造病毒”这一炮

原创 jinway 金微观察 今天



金微观察

来源 | 金微观察

吕克·蒙塔尼耶，法国著名病毒学专家、因发现艾滋病毒（HIV-1）而获得2008年诺贝尔生理学或医学奖。



海印之光

X

金微观观察 >

...

记者：我们可以理解在新冠病毒中发现艾滋病的基因序列会使您很吃惊，但是，这是否有可能是基因自然突变的结果，比如说，一个艾滋病患者感染上了新冠病毒之后所产生的结果？

吕克·蒙塔尼耶：不，人体不可能如此直接地影响病毒基因，要在病毒基因中插入新的蛋白必须通过实验室，这在几年前还比较困难，但是今天已经十分容易。

记者：对您来说自然病毒的说法是不可信的，一定是人为操作的结果？

吕克·蒙塔尼耶：对，这个病毒是根据一个来自蝙蝠身上的冠状病毒制作的，之后，可能是无意中泄漏到实验室外。所谓来自海鲜市场的说法只是一个传说而已。

记者：制造这一人为病毒的目的是什么呢？是制造一个生化武器还是研制预防艾滋病毒的疫苗呢？

吕克·蒙塔尼耶：我认为研制疫苗是最理性的解释，使用一个不会致病的冠状病毒作为载体，来承载抗基因的艾滋病毒的分子，以此培植预防艾滋病的疫苗。

记者：这是一个悲惨的浇花的人自己被水浇湿了的故事。

吕克·蒙塔尼耶：对，这是一个学巫术的学徒所犯的错误，分子生物学可以作许多实验，但是，我们忘记了自然并不能够接受所有的实验，有一些必须遵守的规则，如果自然难以接受的话，就会对我们做出回应，这就是目前正在发生的事。人体正在自然地抛弃一些病毒中人为的部分，这一点我们从病毒的基因的演变过程中可以看出，最后感染新冠病毒的患者，也就是今天美国西海岸病人身体中的病毒基因，含这些插入的部分越来越少。

2，令人震惊的是，世界顶级科学家昨天最新的说法，竟然和宣老人在30年前说的，基本上每一条都吻合！

●20世纪末已圆寂的高僧宣公老人，1991年对符合2020年特征的肺瘟疫有过预言（大意）：科学家勉强要治爱死（艾滋）病，结果弄巧成拙，形成了一种“爱死中的爱死”，成为一种肺炎瘟疫……（这种肺瘟疫，起源与爱滋病毒有关，和2020年的新冠肺炎很相似）。

（对宣老人的讲话，可以看到不同的记录者记录的文字上小有出入，是因为他们理解的有出入。三个版本三个样）。

●有心人指出：老人这可能是在说，未来出现的肺瘟疫疫情

2003年，甚至是2020年。这是明显不同于艾滋病必须接触传染的。很有可能老人已经看到了今天这一幕。

3，●宣老人说过：对付这种传染性极强的肺瘟疫，诚心的念《大悲咒》有效，一天108遍。（不会的可以上网搜索，是那个汉传大悲咒，有音乐版的，一遍总共108句。我是2004年学了一个星期才会背的）。

●海印之光号主补充一件自己亲身经历的事情：

2019年8月下旬到9月初的样子，我曾经教过一个艾滋病人尝试用佛法治疗。我教他每天诚心念《往生咒》21遍以上，越多越好。平时没事就可以念阿弥陀佛。心诚则灵。

（此前这个朋友到医院是国家给的药免费治的，结果三个月后产生严重副作用了，不但免疫系统没有修复造血机能几乎

崩溃。到医院输血治疗，好些了以后，我告诉他这肯定是以前吃的药的副作用！结果医生要给他换自费的高价药，我告诉他千万不要，医疗一旦跟钱挂钩，一定会招来妖魔。你就让他给你换另外的免费药就行了。另外我教给你一个方法用）。我说，反正是现在医生都说没有真正有效的药，你用我说这个方法，只要心诚甚至停了药都可以。

两个月之后，他高兴的告诉我，病毒指标已从3万以上降到了500左右。又过了两个月，他告诉我，已经降到了200以下（没有传染性了）……

（●所以2019年那个时段，我特意又在海印之光公众号专门详细讲解了往生咒的念法……可以搜索海印之光+往生咒）。

- 《念往生咒，胜过一切法术斗法》（海印之光19-8-26）
https://mp.weixin.qq.com/s/P6_xcYrV_ZJB_FoX7p5t1A

能消除和预防灾病。过年隔离在家，我不管在干什么心里都在念。今年灾情大，必须经常在心里念。消灾添福效果最大！

这篇文章下面有不少中医秘方偏方，简单有效。其中我的肺结核就是被中医外敷偏方两天治好的（此方就是2020年武汉一家人自治愈了肺瘟疫的配方，本质上是一个。前面转发过）。

四，紧急推荐天下人种高产的红薯！

外鬼卖给我们的转基因种子一旦被捣鬼，或许将会颗粒无收……我知道，天下的土粮老种子现在留的太少了，关键时很多人指望不上它。

所以我紧急推荐种高产的红薯，今年闰四月，倒春寒刚过，农时延迟，现在种还来得及！有备无患，有没有饥荒都很划算……

■■农民有地的，要赶快想办法就近搞到红薯、培育秧苗，现在是培育红薯秧苗最迟的时期！再错过了，今年就种不成了！

■有地的人请种高产的红薯！

亩产2千斤到1万斤！三分地就可以养活一家人，种多了可以做成红薯粉，放几年都不会坏！就算饥荒一年两年不来，你也能用它来赚钱！有备无患，没饥荒更划算……

等于给国民做了一个粮食安全的后备。这个商机有心人可以利国利民利己！[强]当官不为民做主，不如回家种红薯。[偷笑]

■今年能够好好种地的，尤其是种红薯的，说不定能发大财。庄家好把式一亩地种出来一万斤红薯都可以。世界粮食哪怕减产10%，价格都会翻好多倍啊。万一发生……到时候一斤红薯，只怕你用现在一斤猪肉的价钱你都买不到。（极端的情况下怕是你用一斤黄金都换不到……）

有备无患，若没有饥荒更好……

等于给国民做了一个粮食安全的后备，你自己也能赚钱。利国利民利己！[强]当官不为民做主，不如回家种红薯。[偷笑]

粮食出了问题7天就要人的命。生产粮食比口罩慢多了，一年才两季！疫情突发很多地方等了几个月口罩都买不上。要是粮食……什么后果？

●半个月前我在朋友圈密集的发资料，是动员大家好好学会李医生的苯酚穴位注射法，预防疫情复发中药不够全世界用，保命。

●这几天我的朋友圈密集的发资料，又动员大家有地的好好的种地（没地的备粮自保），尤其是种红薯，预防天灾人祸粮荒，既能给更多的人保命，又让你赚钱。

今年至关重要！就是这两件事。

（我是不懂种地的城里人，只能给你们提供这些线索）

●种红薯赚钱吗？2020年红薯种植前景如何？（地瓜产业联盟）

（

这个公众号很好，你搜索一下这个公众号里面的文章就够你掌握种植红薯的技术了）

https://mp.weixin.qq.com/s/Ax53yWYOIa_o2-yVthKW-w

这里面有全国大红薯批发市场，可参照着在本地寻找，买红薯或买育好的红薯秧苗。

●如何种植红薯更高产？老祖宗这6句种红薯农谚，说透红薯高产秘密！（地瓜产业联盟）

<https://mp.weixin.qq.com/s/y17pYJe1fGXBsA6XUiYog>

【摘要备忘】：●育苗（秧）：红薯需在移栽种植前2个月育苗，即春薯在2月开始育苗，秋薯在6月中下旬育苗，早冬薯在8月上中旬育苗。可一次性育苗，也可以分次。（长江流域一带最好是能先在温室育苗，春寒过后即扦插。）

●栽苗（秧）：春红薯的定植时间在谷雨前后。

在4月25日至5月25日均可，最适宜的时间为5月5日-15日，具体时间根据当地的环境温度和气候变化有所变化。（四月最合适，最迟在五月上旬。插迟了光长藤，少结薯。）

红薯苗栽种时间，最好选择阴天土壤不干不湿时进行，晴天气温高时宜于午后栽插。不宜在大雨后栽插甘薯，这易形成柴根。应待雨过天晴，土壤水分适宜时再栽。

●文后面有讲红薯不同的插秧方法。抗旱程度是不同的，结红薯大小也不同。要根据农田的土地状况、气候状况来选择。

●红薯亩产10000斤，种植户一定要掌握的红薯高产种植技术

（原创 王老师 付老师种植团队 2017-06-24）

<https://mp.weixin.qq.com/s/h2yxSC68z7vjm297gqMrEQ>

●农民种植红薯学会了这个方法，亩产万斤并不难！（农业技术中心 2019-01-01）

https://mp.weixin.qq.com/s/6psFlmErR_H3BfSTIhbGJA

●4月份种植红薯，高产其实很简单！

（原创 小农女 成都农商通 2019-04-03）

[https://mp.weixin.qq.com/s/FIEkNkpKVUQVF63dYT8a
HA](https://mp.weixin.qq.com/s/FIEkNkpKVUQVF63dYT8aHA)

X

许远国 >

...



此称“红薯母子”



精选留言

暂无...